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ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ КОНЦЕПЦІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ В ДІЯЛЬНІСТЬ 
ПІДПРИЄМСТВ 

 

На сьогодні існує об’єктивна необхідність дослідження швидких та 

глобалізаційних процесів розвитку суспільства. Погіршення еколого-

економічної ситуації є причиною ряду безповоротних процесів, що 

беззаперечно потребують швидкого реагування. 

З метою нівелювання негативних наслідків та попередження майбутніх 

загроз у довгостроковій перспективі все більше підприємств різних форм 

господарювання приєднуються до концепції сталого розвитку, що поєднує 

рівномірний розвиток економічного, екологічного та соціального аспектів 

розвитку суспільства. 

Питанням інтеграції концепції сталого розвитку в діяльність підприємств 

присвячено праці вітчизняних та іноземних науковців, серед яких: І. Запатріна 

[1], О. Веклич, Е. Гірусова, О. Будько [2], Б. Данилишина, Г. Дейлі, Л. 

Мельника, О. Карінцевої, Ж. Сіднєва [4], Г. Платонова. Проте потребують 

подальшого вивчення питання розвитку діяльності підприємств орієнтованих 

на сталий розвиток. 

Концепція сталого розвитку передбачає виділення трьох підходів: 

економічного, соціального та екологічного, що відображають їх особливу 

значимість, наявність між ними взаємозв'язку і взаємозалежності, водночас 

ігнорування хоча б однієї з них може підірвати загальну стійкість системи               

(рис. 1). 

 
Рисунок 1 – Концепція сталого розвитку 
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На сучасному етапі розвитку суспільства поширеною є точка зору, що 

інновація має важливе значення для довгострокового сталого розвитку будь-

якої країни. Крім того, акцентуація уваги на проблемі обмеженості ресурсів, 

необхідності охорони навколишнього природного середовища та вивчення 

кліматичних питань сприяла поділу відповідальності та сфер впливу між 

трьома ключовими суб’єктами: урядом, соціальними інститутами та бізнесом. 

Підприємства все частіше визнають, що екологізація їх бізнесу або 

окремих ланок ланцюжка поставок забезпечує створення вартості за рахунок 

підвищення ефективності використання ресурсів і одночасного зростання 

конкурентоспроможності підприємств в коротко- та довгостроковій 

перспективі. 

Деякі підприємства розвивають інновації шляхом створення нових бізнес-

моделей і підвищують ефективність використання ресурсів та, відповідно, 

продуктивність праці шляхом заміни окремих матеріалів на більш екологічні 

аналоги і кінцевому продажу покращених продуктів і послуг. 

Поступовий перехід до виробництва «зелених» товарів в різних галузях 

промисловості сприятиме в майбутньому запровадженню та поширенню нових 

тенденцій (рис. 2) 

 

 

 
Рисунок 2 – Тенденції впровадження «зелених» товарів 
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традиційний підхід до визначення інновації змінюється на новий, що базується 

на врахуванні одночасно і технологічного, і економіко-екологічного аспектів. 

Особливо важливо налагодити процес швидкого прийняття персоналом змін та 

перетворень в діяльності підприємства у напрямку її руху до сталого розвитку. 

Саме тому ефективне проходження всіх п’яти стадій формування нової 

культури серед працівників є ключовим у подоланні опору змінам:  

 визначення та усвідомлення мети змін;  

 подолання початкового негативного сприйняття культури;  

 направлення культури;  

 передача культури;  

 залучення культури. 

Практика ведення підприємницької діяльності за сучасних умов свідчить 

про наявність високого рівня ризиків та невизначеності. Досягнення цілей 

сталого розвитку на мікро- та макрорівнях обумовлено, головним чином, 

економічними інтересами, і лише потім екологічними та соціальними. 

Інноваційний характер функціонування сучасних підприємств характеризується 

потребою пошуку нестандартних рішень тих проблем, які виникли в результаті 

активного поширення глобалізацій них тенденцій розвитку світової             

економіки. 
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